



Република Србија
ПРИВРЕДНИ СУД У НОВОМ САДУ
Посл. Бр. 1. Ст.17/2013

РЕШЕЊЕ
Правоснажно 2. јуна 20. 14 год.
Извршно 20 год.
Нови Сад, дана 25. јуна 2014.



Привредни суд у Новом Саду, по судији Владиславу Куртеку, у поступку стечаја над стечајним дужником МЛИНОСТЕП ДОО НОВИ САД у стечају, Васе Стајића бр. 28., МБ:08674043, ПИБ:101695825, дана 12. маја 2014. године донео је следеће

РЕШЕЊЕ

ПОТВРЂУЈЕ СЕ усвајање измењеног Плана реорганизације стечајног дужника МЛИНОСТЕП ДОО НОВИ САД у стечају, поднетог од стране стечајног управника, дана 24.3.2014.г. са изменом од 29.4.2014.г.

Образложење

Након што првобитно поднети План није изгласан од стране поверилаца на рочишту дана 20.2.2014.г., подносилац је у Законом прописаном року поднео измењен План, у коначној верзији дана 24.3.2014.г. са корекцијом од 29.4.2014.г.

Планом су предвиђене следеће класе поверилаца:

- А1, као класа обезбеђених, односно различних поверилаца, а који су због природе делатности и опције измирења обавезе у роби разврстани у посебну класу. Овде су сврстане Републичка односно, Покрајинска Дирекција за робне резерве.
- А2, у коју су сврстани обезбеђени, односно различни повериоци, а у питању су финансијске институције.
- Б, у коју су сврстана потраживања запослених и бивших запослених, у складу са статусом ове категорије поверилаца у 1. исплатном реду, по Закону о стечају,
- Ц, у коју су сврстани повериоци са потраживањима по основу свих јавних прихода, а у складу са критеријумом у вези са потраживањима 2. исплатног реда из Закона о стечају.
- Д, у коју су сврстани необезбеђени, односно стечајни повериоци,
- Д1, у коју су сврстани необезбеђени повериоци са потраживањима по основу јавних прихода.

Реорганизација стечајног дужника ће бити спроведена комбинацијом неколико мера и то поделом дуга стечајног дужника према класи Д поверилаца на примарни и субординирани, репрограм дуга према класама А1., А2., Ц., Д. И Д1, исплатом класе Б пре почетка примене Плана, и проналажењем стратешког партнера и докапитализацијом.

Класа Б ће бити исплаћена пре отпочињања са применом Плана у износу од 160.848.68 динара из средстава акумулираних на рачуну стечајног дужника у току трајања стечајног поступка.

Имајући у виду могућност реалног намирења поверилаца, те вољу поверилаца да подрже План, стечајни дужник не предвиђа меру отписа, већ потпуно намирење потраживања поверилаца, уз могућност да се током примене Плана, односно након истека од 5 година питање субординираног дуга решава посебним договором, а неискључујући ни отпис овог дела дуга. На овај начин настала је условна подела дуга у класи Д на примарни и субординирани, уз измирење ових дугова применом мере репрограма. Примарни дуг тако износи 291.360.525,25 динара, а истоветан је износ субординираног дуга, оба на основу репрограма, што укупно износи 582.721.050,50 динара.

У класи А1 потраживање поверилаца ће бити репрограмирано у периоду од 5 година са грејс периодом од 2 године, током кога ће се исплаћивати само камата, а након тога ће целокупно потраживање бити измирено из докапитализације стечајног дужника. Укупна вредност дуга за репрограм износи 400.068.122,56 динара, односно 3.571.252,41 еура на дан отварања стечајног поступка по средњем курсу НБС. Први ануитет у овој класи доспева у року од 30 дана од дана правноснажности решења о потврђивању усвајања Плана реорганизације.

У класи А2, различних поверилаца, према измени и допуни Плана од 29.4.2014.г. обавеза ће бити репрограмирана у периоду од 10 година са грејс периодом од 12 месеци, током кога ће се исплаћивати једино камата, а након грејс периода целокупно потраживање биће измирено из редовних прихода стечајног дужника у периоду од 9 година. Алтернативни извор за измирење обавеза представља наплата потраживања, продаја имовине и други приходи стечајног дужника. Вредност дуга за репрограм у овој класи износи 665.306.832,90 динара, што представља 5.938.935,13 еура на дан отварања стечајног поступка по средњем курсу НБС. Годишња каматна стопа износи $3m \text{ EURIBOR} + 2,50\%$ годишње.

У класи Ц потраживање поверилаца по основу јавних прихода ће бити репрограмирано у складу са Законом о пореском поступку и пореској администрацији, са отплатом у једнаким ратама у периоду од 60 месеци, са 12 месеци грејс периода. Камата се у овој класи такође обрачунава у складу са цитираним прописом од дана пресека стања пореских обавеза, односно од дана отварања стечајног поступка па до дана доспећа исплате сваке рате јавног прихода.

У класи Д поверилаца, примарни дуг ће бити репрограмиран са грејс периодом од 12 месеци, током кога се исплаћује само камата, након чега ће целокупно потраживање бити измирено из редовних прихода стечајног дужника у периоду од наредних 14 година. Алтернативни извор за измирење обавеза представља наплата потраживања, продаја имовине и други приходи стечајног дужника. За време трајања репрограма предвиђена је исплата каматне стопе у износу од 1% фиксно, на годишњем нивоу. Вредност дуга за репрограм је 291.360.525,25 динара, односно 2.600.862,00 еура по средњем курсу НБС на дан отварања стечајног поступка.

Субординирани дуг у класи Д ће бити репрограмиран са грејс периодом од 60 месеци, током кога се неће плаћати ни камата, ни главница, након тога ће целокупно потраживање бити измирено из редовних прихода стечајног дужника у периоду од наредних 10 година. Алтернативни извор за измирење обавеза представља наплата потраживања, продаја имовине и други приходи стечајног дужника. Вредност дуга за репрограм је 291.360.525,25 динара, односно 2.600.862,00 еура по средњем курсу НБС на дан отварања стечајног поступка.

Потраживање класе Д1 поверилаца ће бити репрограмирано у складу са Законом о пореском поступку и пореској администрацији, са отплатом у једнаким ратама у периоду од 60 месеци, са укључених 12 месеци грејс периода, са каматом обрачунатом у складу са цитираним прописом.

Планом нису предвиђена средства за средства за резервацију у вези са оспореним потраживањима, имајући у виду да до дана подношења Плана, повериоци нису покренули парнице за утврђење, због чега оне, по мишљењу предлагача нису потребне.

Као једну од мера, предлагач је у План унео проналажење стратешког партнера, који би требало да буде реномирана компанија за искуством у обављању делатности агро производње, трговине пољопривредним производима и пратећим активностима. Од стратешког партнера очекиваће се да преузме управљање над компанијом, односно да пословање подигне на виши ниво. Битан елемент уговора са стратешким партнером требало би да буде и докапитализација за потребе обезбеђења обртног капитала стечајног дужника. Ово подразумева реализацију у првих 12 месеци од почетка примене Плана, у износу од 5.000.000,00 еура.

Планом није предвиђено закључивање посебних уговора о кредиту са трећим лицима, с тим да га може узимати као позајмицу ради сервисирања обавеза из овог Плана од стратешког партнера или трећег лица.

Планом није предвиђено додатно отпуштање запослених, а ангажовање нових запослених, иако је планирано, није унето у сам План као мера.

Имајући у виду специфичност обавезе према повериоцима Републичка Дирекција за робне резерве Београд и Дирекција за робне резерве АПВ, друштво ће изузетно своје обавезе према овим повериоцима измиривати у роби, а према стању обавеза на дан покретања стечајног поступка. При том се констатује да је дуг према Републичкој Дирекцији за робне резерве исказан у природи 3.035.154 кг пшенице и 13.554.349 кг кукуруза. Наведене обавезе биће измирене у природи, а у свему у складу са условима мера дефинисаних Планаом реорганизације

Што се тиче дејстава Плана на средства обезбеђења, сви повериоци који их имају, задржавају та средства све до потпуног измирења обавеза из Плана.

У вези са продајом имовине, односно убрзаном отплатом дуга, дужник се обавезује да након њене легализације процес продаје спроводи проактивно и континуирао, а посебно за уновчење на име преноса оптерећене имовине утврђује да је неопходна претходна сагласност хипотекарних поверилаца. Након тога се даје Листа непокретне имовине и опреме стечајног дужника.

Планом су утврђени рокови за спровођење Плана, при чему ступа на снагу 14. дана од дана правноснажности решења стечајног судије о потврђивању Плана, рок за његово извршење је 5 година од дана ступања на снагу, а рок за намирење свих поверилаца обухваћених Планом реорганизације утврђује се на 15 година.

У Плану предлагач даље даје пројекције пословања за првих 5 година од дана почетка примене Плана, као и планиране трансакције у вези са његовом делатношћу.

На измењену верзију Плана реорганизације од 24.3.2014.г. уз корекцију у погледу различитих поверилаца од 29.4.2014.г. није било примедба.

Суд ипак сматра да треба да се принципијелно изјасни о примедби АД ПАНВИТА НОВА БРАЗДА ЂУРЉИН у стечају, поднетој 8.5.2014.г., а на верзију Плана од 5.12.2013.г. Суштина примедбе повериоца је у томе како сматра да у конкретном случају необезбеђени повериоци сврстани у класу Д не могу да се намирују у планираном року од 15 година, грејс периода од 60 месеци, с позивом на одредбу члана 156. став 1. тачка 15. Закона о стечају којим је прописано да рок спровођења Плана не може бити дужи од 5 година. Овај поверилац, при том, сам даје одговор на своју примедбу да се наведени рок, поред осталог не односи на мере за реализацију Плана реорганизације који се односи на предвиђање отплате потраживања у ратама, измене рокова о доспелости каматне стопе и других услова зајма, кредита или другог потраживања или инструмената обезбеђења. Наведено значи да је Законом дозвољен репрограм обавеза према повериоцима, а исто тако увођење грејс периода, што је и у економском смислу оправдано у очекивању да ће дужник успети да обавља послове у оквиру своје делатности, у сваком случају имајући у виду већинску подршку поверилаца, мере предвиђене

Планом у односу на ову и друге класе поверилаца су, пре свега, за саме повериоце прихватљиве. Ово је по мишљењу суда у складу са правним принципом „ко може више, може и мање“ повериоци би, дакле, могли да изгласају План који је за њих, што се тиче времена испуњења обавеза, неповољнији, уз претпоставку да је то са идејом да је боље да им се потраживање у што већем проценту намири, макар и у дужем временском периоду.

Из наведених разлога суд сматра да изнета примедба није основана.

На рочишту за разматрање и гласање измењеног Плана реорганизације које је одржано у више термина, последње дана 12.5.2014.г. присутни повериоци су прихватили да су упознати са Планом, односно да им није потребно његово додатно образлагање, након чега се приступило гласању о поднетом Плану.

У класи А1 План реорганизације изгласан са 100%, у класи А2 различних поверилаца План је изгласан са 53,0351%, од укупних потраживања ове две класе.

У класи Б План реорганизације се сматра изгласаним, с обзиром да је намирење ове класе предвиђено у периоду пре отпочињања са применом Плана реорганизације.

У класи Ц План реорганизације је изгласан са 99,9984% од укупних потраживања класе.

У класи Д поступајући судија је најпре прочитао гласове уз навођење назива, односно имена поверилаца који су гласали за План писмени путем, након чега се приступило гласању од стране присутних поверилаца на самом рочишту. На описани начин у класи Д необезбеђених поверилаца План реорганизације је изгласан са 95,2137% од укупних потраживање у овој класи.

У класи Д1 План реорганизације је изгласан са 100% од укупних потраживање у овој класи.

На основу наведеног, суд је у складу са чланом 166. став 1. Закона о стечају донео решење којим се потврђује усвајање Плана реорганизације стечајног дужника.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Против овог решења је дозвољена жалба у року од 8 дана од дана пријема писменог отправака решења Привредном апелационом суду у Београду, а путем овог суда.

